

## 2010 年 斐陶斐榮譽學會頒贈四千元年度獎學金

斐陶斐榮譽學會美中分會於 2010 年 8 月 28 日中午假芝加哥中國城會賓樓餐廳召開年會，頒發今年度獎學金並聚餐。會長汪引蘭女士因故不克出席，年會由祕書李曼宜主持。本會會員分散于美國中西部各州，聚會實不易，但會員們仍然積極參加，有開車四、五小時來的，更有高齡九十餘歲的黃子春教授隻身從威斯康辛州坐巴士來，精神令人感佩。

會中頒贈傑出服務獎給前兩任會長，謝邦儉博士及郭有遜博士，由黃子春博士及李志鍾博士主持，代表斐陶斐感謝他們為學會的服務及貢獻。

斐陶斐榮譽學會美中分會每年頒發獎學金若干名，凡在伊州、印州、密州、俄州、德州、愛州、肯州與威州各大學就讀大學部或研究部之華裔學生，成績優異，榮獲學術或才藝獎，且參加社團或社會服務績優者，均可申請。今年申請者很多，多為研究所學生。評審委員會由林雅泰博士擔任主席，共有五位評審委員，遴選出四名出眾的得獎人：陳佳吟 (Chia-Ying Chen, Purdue University, Civil Engineering)、林鴻運 (Hung-Yun Lin, Purdue University, Mechanical Engineering)、林孜蓉 (Tzu-Jung Lin, University of Illinois at Urbana-Champaign, Educational Psychology) 及石佳蓉 (Chia-Jung Shih, University of Wisconsin-Milwaukee, Arch/Urban Planning)，四位得獎學生不僅學業成績頂尖，屢獲多項榮譽獎，且積極參與社工服務。每名各得斐陶斐榮譽學會獎學金美金一千元。在這次年會中頒贈了獎學金及証書給這四名優秀得獎學生。

會長汪引蘭女士任期已滿，年會中改選新幹事。新任會長為李曼宜（原祕書及財務），副會長為薛悅馨，祕書及財務為陳琦。新幹事們將持續推動會務，延引更多的學者加入，將每位會員的學有專精與大家分享，努力以赴傳揚本學會宗旨。

年會邀請到中國智慧財產法專家崔立紅博士作專題演講，主講 "The Recent Development of Chinese Intellectual Property Law"。崔博士學有專精，北京大學智慧財產法博士，現為山東大學智慧財產法教授，她的演講解釋了現在中國對專利的保護和申訴方法。與會者也就現在中國製造廠商及銷售者對專利和侵權的認知、以及中國政府對此採取的措施提出疑問。

今年有七位精英學者被推薦入會，他們是袁丹吉 (Arthur Yuan)、胡承仁 (Sharon Hu)、林孜蓉 (Tzu-Jung Lin)、蔣樹勇 (Shuyong Jiang)、王之 (Chih Wang)、林鴻運 (Hung-Yun Lin)、戴邨君 (Zoujun Dai)。

附記：

斐陶斐榮譽學會是於 1921 年創始於中國。創始人為當時天津北洋大學美籍教授愛樂斯 (Joseph H. Ehlers)。斐陶斐榮譽學會是中國大學最早成立的榮譽學會。學會成員多為有成就的專家學者。斐陶斐 (Phi Tau Phi) 為希臘文 PTP 之譯音，代表哲學，工學，理學 (Philosophia, Technologia, Physiologia)。學會宗旨為選拔賢能，獎勵學術，崇德敬業，共

相勤勉，俾有助於社會之進步。學會於 1954 年在美國成立美東、美西、美中三個分會。美中分會每年舉行年會並頒贈獎學金予成績優益的華裔學生。參閱 [www.phitauphi.org](http://www.phitauphi.org) 及 <http://www.phitauphi.org.tw/>



前會長謝邦儉博士(右二)及郭有遜博士(左二)獲贈傑出服務獎牌,由黃子春博士(右)及李志鍾博士(左)主持



(左起) 獎學金評審謝邦儉博士、李曼宜、林雅泰博士(評審主席)、得獎學生石佳蓉、陳佳吟、林鴻運、林孜蓉、獎學金評審薛悅馨、另一評審李香蘭博士不在照片中



(前排左起) 沙曾魯、李曼宜、李志鍾

(後排左起)新會員袁丹吉、胡承仁、林孜蓉、蔣樹勇、林鴻運、戴邠君



新任會長李曼宜(中)與副會長薛悅馨(右)及祕書兼財務陳琦(左)



新任會長李曼宜(左)與副會長薛悅馨(右)致贈感謝狀及禮物給講員崔立紅博士(中)

新聞稿惠請發佈 (斐陶斐榮譽學提供)